

COPIA DI DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE SETTORE VIGILANZA – IGIENE URBANA		
	N. 58/Registro generale	N. 17/Registro di servizio
del 17/01/2018		del 17/01/2018
Oggetto:	Liquidazione di spesa relativa al tributo speciale - ecotassa , rifiuti CER 20.03.01 a favore della società Progetto Gestione Bacino Bari Cinque srl. mesi Novembre e Dicembre 2017 - CIG 0860966B9B e contestuale presa d'atto della relativa cessione del credito a favore di "Banca Farmafactoring SPA".	

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria (art.183-comma 7 del D.Lgs. 18/08/2000 n.267)

Capurso, 17/01/2018

IL RESPONSABILE DEL SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO f.to Dott. Nicola Bavaro

PUBBLICAZIONE

Copia della presente determinazione viene affissa all'Albo Pretorio informatico del sito web istituzionale del Comune all'indirizzo <u>www.comune.capurso.bari.it</u>, dal giorno <u>18/01/2018</u> per restarvi dieci giorni consecutivi.

Capurso, 18/01/2018

L'ADDETTO ALLA PUBBLICAZIONE f.to Maria Tansella

E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo.

IL COMANDANTE DELLA POLIZIA LOCALE Commissario Superiore Dott. Saverio PETRONI

Capurso, 18/01/2018

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Premesso che con deliberazione di Giunta n.101 del 19 Luglio 2012 si prendeva atto del nuovo contratto di affidamento del pubblico servizio di gestione del sistema impiantistico complesso per rifiuti urbani costituito da linea di biostabilizzazione, discarica servizio/soccorso e da linea di produzione di C.D.R. (combustibile derivato dai rifiuti), nel Comune di Conversano, stipulato in data 28 maggio 2012, rep. n.11461 raccolta n.3073, tra il dott. Vendola Nicola, nella qualità di Presidente della Regione Puglia e Commissario Delegato per l'emergenza ambientale in Puglia in virtù dell'ordinanza del Ministro dell'Interno numero 3077 del 4 Agosto 2000, e Albanese Antonio, in nome e per conto della società denominata Progetto Gestione Bacino Bari Cinque srl;

Considerato che con determinazione n.573/RG. del 04/07/2017, veniva impegnata la somma di € 100.000,00 Iva di legge compresa ed ecotassa, per far fronte al pagamento del canone per il servizio di conferimento di rifiuti indifferenziati urbani presso il sistema impiantistico complesso di trattamento rifiuti a servizio del Bacino Bari 5, gestito dalla società Progetto Gestione Bacino Bari Cinque Srl, relativo al periodo da Luglio a Dicembre 2017, avente CIG, n.0860966B9B rilasciato dall'Autorità competente, relativo alla gara d'appalto bandita dalla Regione Puglia;

Rilevato che la società Progetto Gestione Bacino Bari Cinque Srl, comunicava la somma complessiva afferente al tributo speciale per il deposito in discarica dei rifiuti solidi urbani prodotti dal Comune di Capurso per i mesi di:

- Novembre 2017, con fattura elettronica n.1186/PA del 20/12/2017, dell'importo di € 1.064,79 Iva di legge inclusa prot. n.41 del 02.01.2018;
- Dicembre 2017, con fattura elettronica n.1342/PA del 31/12/2017, dell'importo di € **314,99** Iva di legge inclusa prot. n.877 del 13.01.2018;

Preso atto che con P.E.C. di cui al prot. n.15341 del 03.08.2017 di notifica al Sindaco del Comune di Capurso nella sua qualità di legale rappresentante pro tempore dell' Ente, di atto notarile di cessione di credito dalla Progetto Gestione Bacino Bari Cinque srl con sede legale in Bari alla Banca Farmafactoring SPA con sede legale in Milano- registrato a Milano in data 27.07.2017 rep. n. 31101 dal notaio Giuseppe Antonio Michele Trimarchi (la cui documentazione è contenuta nel fascicolo di istruttoria della presente determinazione), con cui la Progetto Gestione Bacino Bari Cinque srl cede il credito di tutte le fatture che verranno emesse dalla nr. 682 in avanti e per i 24 mesi successivi dalla data della stessa cessione alla Banca Farmafactoring SPA con sede legale in Milano;

Richiamato il D.lgs n.50/2016 "Attuazione delle direttive 2014/23/UE, 2014/24/UE e 2014/25/UE sull'aggiudicazione dei contratti di concessione, sugli appalti pubblici e sulle procedure d'appalto degli enti erogatori nei settori dell'acqua, dell'energia, dei trasporti e dei servizi postali, nonché per il riordino della disciplina vigente in materia di contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture"— Nuovo Codice dei Contratti Pubblici;

Verificato l' adempimento del servizio da parte della Progetto Gestione Bacino Bari Cinque srl con sede in Bari in via Dante n.60, per il servizio di conferimento di rifiuti indifferenziati urbani presso il sistema impiantistico complesso di trattamento rifiuti a servizio del Bacino Bari 5;

Ritenuto, pertanto, di dovere provvedere alla liquidazione delle fatture n.1186/PA del 20/12/2017 e n.1342/PA del 31/12/2017 per l'importo complessivo di € **1.379,78** Iva di legge inclusa;

Dato atto che ai sensi dell'art.31 del D.lgs. n.50/2016, il Responsabile Unico del Procedimento per la presente fornitura, indetto con la determinazione n.447/RG di sopra richiamata, è stato individuato nel responsabile del Settore proponente;

Preso atto della regolarità contributiva INPS/INAIL attestata dal DURC con scadenza di validità in data 27/02/2018 (Progetto gestione Bacino Bari cinque) e del 15/02/2018 (Banca Farmafactoring), conservati agli atti dell'ufficio proponente, costituiscono parte integrante e sostanziale del presente atto, seppur non allegati;

Verificato che ai sensi dell'art.6 bis della Legge n.241/1990 e dell'art.1 comma 9 lett. e) della Legge n.190/2012 "Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell'illegalità nella pubblica amministrazione" e in riferimento Codice nazionale di comportamento dei dipendenti pubblici, per il presente atto non sussistono motivi di conflitto di interesse in capo al responsabile del procedimento in essere;

Visti l'art.191 comma 1 "Regole per l'assunzione di impegni e per l'effettuazione di spese" e l'art.107 "Funzioni e responsabilità della Dirigenza" del D.lgs. n.267/2000 e ss.mm.ii. Testo Unico degli Enti Locali;

Richiamato il vigente Decreto del Sindaco n.20/2017 con il quale si attribuiva al Comandante della Polizia Locale l'incarico di Responsabile di P.O. del Settore "Polizia Municipale – Igiene Urbana";

Visto il D.lgs n.50/2016 Codice dei contratti Pubblici relativi a lavori, servizi e forniture ss.mm.ii.;

Visto il Dlgs n.152/2006 Testo Unico dell'Ambiente ss.mm.ii.;

Visto il Regolamento Comunale di Contabilità vigente di cui alla Delibera di Consiglio n.41 del 27/10/2016;

Visto lo Statuto Comunale di cui alla Delibera di Consiglio n.40 del 28/07/2005 integrato e modificato con deliberazione di Consiglio n.18 del 19/04/2011;

DETERMINA

Per i motivi espressi in narrativa che qui si intendono integralmente riportati e che costituiscono parte integrale e sostanziale del presente provvedimento;

- 1. di liquidare alla Progetto Gestione Bacino Bari Cinque srl con sede in Bari in via Dante n.60 identificativo ai fini Iva IT07266980726 il corrispettivo totale di € 1.379,78 Iva di legge inclusa quale tributo speciale per il deposito in discarica di rifiuti solidi c.d. "Eco Tassa" per il mesi di Novembre e Dicembre 2017 giuste fatture elettroniche n.1186/PA del 20/12/2017 e n.1342/PA del 31/12/2017;
- **2. di stabilire che** predetta spesa di € **1.379,78** è stata impegnata con determinazione n.573/RG. del 04/07/2017 con imputazione all'Intervento 1.09.05.03 Missione 09 Programma 03 Piano dei Conti 1.3.2.15.5 Capitolo 442001 "servizi igiene urbana-conferimento in discarica" Impegno n. 625//2017;
- 3. di dare atto che gli adempimenti e le modalità di cui all'art.3 della Legge n.136/2010, in merito all'obbligo di tracciabilità dei flussi finanziari, sono contenuti nell'atto notarile di cessione di credito (la cui documentazione è contenuta nel fascicolo di istruttoria della presente determinazione);
- 4. di autorizzare l'Ufficio Ragioneria ad emettere, come da formale notifica inviata al Sindaco del Comune di Capurso di atto notarile di cessione del credito (la cui documentazione conservata agli atti dell'ufficio proponente, costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto, seppur non allegata) relativa al bonifico di pagamento a favore della società Banca Farmafactoring SPA con sede legale a Milano in via Domenichino n.5 − partita Iva 07960110158 avente codice IBAN IT58T0343501600CT0990034353, per la somma di € 1.254,34 (imponibile), dando atto che la somma di € 125,44 relativa all'Iva al 10% su predetto importo imponibile, sarà versato da questo Ente direttamente in favore dell'Erario, in forza di quanto sancito dall'art.17-ter del DPR 26/10/1972 n. 633 e con le modalità e termini di cui al Decreto del Ministero dell'Economia e delle Finanze 23/01/2015 pubblicato in G.U. n. 27 del 03/02/2015 (scissione dei pagamenti);

5. di disporre la pubblicazione di copia del presente provvedimento all'albo Pretorio informatico del sito web istituzionale del Comune nonché di disporne la pubblicazione in modo permanente ai fini della massima trasparenza e accessibilità secondo quanto previsto dagli artt.66, 67 e 68 del TUDA (DPR 445/2000 e ss.mm.ii) nella sezione "amministrazione trasparente";

6. di dare atto che:

- ai sensi dell'art.147 bis del Testo Unico degli Enti Locali approvato con D.Lgs. n.267/2000, sul presente provvedimento è espresso il parere favorevole del sottoscritto in ordine alla regolarità tecnica ed alla correttezza dell'azione amministrativa;
- ai sensi dell'art.183 comma 8 del Testo Unico degli Enti Locali approvato con D.Lgs. n.267/2000, il presente provvedimento è stato adottato previo accertamento che il programma dei seguenti pagamenti è compatibile con i relativi stanziamenti di cassa e con gli obiettivi di finanza pubblica(pareggio di bilancio) di cui all'art.1 commi 709 e ss, della Legge n.208/2015;
- il presente provvedimento diviene esecutivo a seguito dell'apposizione da parte del Responsabile del Settore Economico Finanziario del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, come disposto dall'art.183 c.7 del Testo Unico degli Enti Locali approvato con D.Lgs. n.267/2000;

f.to IL COMANDANTE DELLA POLIZIA LOCALE Commissario Superiore Dott. Saverio PETRONI